

今世缘连续三年启动“助你回家团圆”大型公益活动



●2019年今世缘“缘系万里,让爱回家”助你回家团圆大型公益活动启动



●2017年今世缘包下了数百辆滴滴专车,将近千名有缘人平安送回家乡



●2018年今世缘包下20余辆“团圆大巴”,让上千名有缘人平安归乡

■ 朱林 本报记者 何沙洲

游子们漂泊了一年,辛苦了一年,终于盼到春节这个阖家团圆的日子。但是“春运”这个沉重的话题我们不得不去面对。而无论多远的距离,多拥挤的路途,都阻挡不了游子回家的脚步和思乡之情。一张小小的车票,牵动着亿万游子和盼游子归来的家庭的心。

多年来,江苏今世缘酒业一直采取多种帮扶形式,帮助真正需要帮助的人。“这个春节,你回家的票今世缘包了!”带着赞誉、带着期许,2019年今世缘“缘系万里,让爱回家”助你回家团圆大型公益活动再次启动。

即日起,关注并进入“今世缘酒业”公众号主页面,在聊天对话框发送“春节回家”,选择不同出发点,填写个人报名信息即可参与活动。

据悉,本次公益活动,今世缘酒业联合南京客运站以及新华网等各大媒体,设置南京、苏州、常州三个发车点,面向全国招募1000

余名在外漂泊的游子,免费乘车。

南京地区报名时间为即日起至1月25日。1月24日上午9:00,20辆“团圆大巴”统一从南京汽车客运站陆续发车,分别发往江苏省内的淮安市、宿迁市、连云港市、徐州市、盐城市和山东省临沂市、潍坊市、济南市,安徽省合肥市,河南省洛阳市。

常州地区报名时间为即日起至1月25日,2月1日起发车,陆续发往:安徽省马鞍山市和江苏省连云港市、淮安市、宿迁市、盐城市、徐州市。

苏州地区开展集赞赢全额报销车票机会,即日起至1月25日中午12点,进入“今世缘酒业”公众号获取活动海报,在朋友圈集50赞即可获得报销机会,春节过后凭火车票予以报销单程费用。

这个冬天,让回家的路不再寒冷。

据主办方介绍,没赶上团圆大巴的返乡朋友不用着急,还可以参加“抖音集赞赢全额报销车票”活动。即日起,只需在返程途中拍

摄回家路上的风景,或体现回家/春运/新年等元素的短视频。在“今世缘酒业”公众号内回复关键词“车票报销”获取报名链接并上传相关信息,在抖音app上传视频并带上话题“春节回家一路有缘”同时@今世缘酒业官方抖音账号。

即日起至2月12日中午12点,点赞排名前100名乘客即可在节后获得全额报销回家单程车票的机会和今世缘美酒。(乘车时间为2019年1月21日至2月12日之间,车票类型可为大巴、高铁、动车,且单张车票价格不高于300元)

今世缘酒业秉持着“酿美酒,结善缘”的企业使命,践行“讲善惜缘,和谐发展”的企业核心价值观,为人民谋福利、送温暖。为了让更多在外打拼一年的游子温暖归家,今世缘酒业在2017年、2018年春运期间连续举办的“缘系万里,让爱回家”助你回家团圆大型公益活动已成功将数千名乘客平安送到家。

“今世缘把在外游子送回家,比什么礼物

都强。”网友“故事圆你”热情点赞了今世缘的爱心善举;网友“撩人老林”说,今世缘每年的这个活动是最有爱的了;网友“郑政”则表示,缘文化,感人文化,广结善缘回报社会;网友“风光无限”称,支持今世缘义举,助游子团圆。

网友“刘学政”说:“今世缘,我们真正地有缘!我是去年乘‘缘系万里,让爱回家’的受益打工者。感谢今世缘酒业想着我们在外打工的人,今年我又报名提交啦!”

“2017年,我们包下了数百辆滴滴专车,将近千名有缘人平安送回家乡,大家的感谢信,以及报平安的小视频,一度将工作人员的手机内存占满。”据今世缘工作人员介绍,2018年,今世缘包下了20余辆“团圆大巴”,帮助上千名有缘人平安归乡。“发车仪式现场人山人海,当看到每个人脸上洋溢着回家的喜悦时,才是我们真正的幸福。”他说,今年,我们将采取比往年更加灵活多样的形式帮助更多的有缘人平安回家,幸福团圆。

短讯

为患者用药加上一道新的“保险”
四川省首个前置审方系统落地

如何保障安全、合理用药,减少患者药物不良反应,提升处方合格率?经过半年多的探索和研究,一款安全用药“保护剂”——前置审方系统近日在成都医学院第一附属医院正式上线运行,该院也成为继北京、上海等地开展前置审方工作后,四川省首家引入前置审方系统的医疗单位。

医院传统的处方审核模式是患者拿着医生开具的处方,先缴费后取药,在取药环节才由调配药师对处方进行适宜性审核。这种模式存在的局限性是:坐诊医师平均每天需要为百余名患者开出处方,难免会出现剂量、搭配等方面的误差,而分发药品的药师对患者病情不了解,很难对药品进行精确把握。即使能够及时发现处方用药存在风险,退回处方,患者也要经过一系列繁琐的“重审”程序才能完成诊疗,大大降低了患者就医体验和医院工作效率。

前置审方系统采用“软件审核为主+药师审核为辅”的复合型审方模式,将原本后置的处方审核流程大大“提前”。即医生在门诊开出处方后系统立即自动预审,预审通过的处方,医师打印签字,患者缴费取药。而预审没有通过的处方,会“秒传”到审方药师工作站,审方药师可根据系统展现的患者全息数据快速审核处方,并通过对话框与医师进行在线及时沟通,提示修改建议或根据患者的情况准许通过等。该审核流程的速度很快,不会导致患者长时间等待,并且杜绝了既有模式的一系列无效流程。

成都医学院第一附属医院去年4月开始试运行该系统。试运行以来,系统审核处方399866张/次,经系统和药师审核后,医生修改处方61337张/次,极大地降低了患者用药风险。

(石小宏)

中国原研抗癌药获美国FDA突破性疗法认定

1月15日,美国FDA授予中国原研新药Zanubrutinib突破性疗法认定,这一认定将有助于加快Zanubrutinib的研发和审评过程,也代表着FDA对这一在研药物的肯定。

Zanubrutinib是一种布鲁顿酪氨酸激酶(BTK)抑制剂,用于治疗复发的成年套细胞淋巴瘤(MCL)患者。FDA突破性疗法意味着Zanubrutinib临床试验的数据表明其与现有治疗方法相比可以显著提高治疗效果。Zanubrutinib临床试验是由北京大学肿瘤医院作为牵头单位,朱军教授担任主要研究者。

近年来,随着国家政策层面的大力支持,国内原研新药日益增多,并频频在国内外各种场合崭露头角,但能够得到FDA认可的药物却数量有限。北京大学肿瘤医院牵头进行的Zanubrutinib临床研究数据翔实可靠,结果振奋人心,这也是我国原研新药从中国制造到中国创造的一大跨越。

(许艳双 刘卫平)

中国需求推动巴西农产品出口创纪录

巴西农业部日前发布报告说,由于对中国内地出口强劲增长,2018年巴西农产品出口额达到创纪录的1016.9亿美元,比2017年增长5.9%。

报告显示,中国内地是巴西农产品第一大出口目的地。2018年巴西向中国内地出口农产品总额355.9亿美元,比2017年增加90亿美元。中国香港是巴西农产品第四大出口目的地,2018年出口额为25亿美元。

报告说,2018年巴西大豆出口量达到创纪录的8360万吨,中国内地的强劲需求是主要推动力。数据显示,2018年中国内地对巴西大豆的消费量达到6880万吨,比2017年增加1500万吨。

此外,2018年巴西牛肉出口量创下135万吨的历史新高,比2017年增长12.2%。其中,向中国内地出口牛肉32.23万吨,比2017年增加11.1万吨。

报告显示,2018年农产品出口占巴西出口总额的42.4%;农产品进口额则下降0.8%,为140亿美元。

(宫若涵)

新疆乳业如何借“一带一路”走出发展困境

■ 宋亮

新疆天然草原面积辽阔,饲草资源丰富,可利用草场面积7.2亿亩,占新疆国土总面积的34.4%,居全国第三位,发展畜牧业有着得天独厚的自然条件。2017年新疆畜牧业总产值达686.95亿元,同比增长5.2%。新疆是世界公认的黄金奶源带,也是我国奶源十大主产区之一和优质奶源产地之一,2017年全疆牛奶产量191.9万吨,占全国牛奶总产量的6.3%,排名第7位。

新疆乳业发展具有得天独厚的自然资源和奶源基础,但乳制品生产加工滞后,乳业发展面临一系列困境。一是奶源商品化率低。用于加工的原料奶不多,仅约60万吨,商品化

率不足40%。二是产品同质化严重。新疆乳品企业数量多,但规模小,超过90%企业设计加工能力在500吨/日以下,总体生产研发能力弱,产品结构单一。三是市场拓展能力弱。新疆乳品品牌效应低,加上外销成本高,市场竞争力不强,市场拓展艰难。2017年,新疆乳品外销量仅占总销量的15%,且以点对点方式在部分大中城市销售,市场覆盖面窄。此外,疆内生产的工业奶粉90%以上外销,对外依赖性高,更易受到进口大包奶粉冲击,产业发展不稳定。

新疆乳业如何利用当地黄金奶源地优势,把握“西部大开发”“一带一路”历史发展新机遇,加快疆内乳业发展步伐,提升品牌知名度,实现产业跨越发展,在此提出以下建

议:

一是结合国家“一带一路”发展战略,开发国外市场。新疆在“一带一路”建设中具有独特优势,是向西开放的“桥头堡”,将成为联接我国与中亚、西亚、南亚等国家之间商贸物流及文化科教交流的重要枢纽,被定格为丝绸之路经济带的核心区。新疆与8个中亚国家接壤,周边国家具有广阔的乳制品消费潜在市场,应在提升品牌知名度的基础上,努力拓展中亚市场,并向亚洲市场全面发展。

二是利用资源、技术优势,开发新疆特色乳制品。新疆有丰富的乳资源,除牛奶外,还拥有独具特殊营养价值的马奶、羊奶、驴奶等,应充分发挥丰富的乳资源优势,充分加以开发利用。此外,由于地域特点、民族特色等

原因,新疆本土拥有奶油、奶豆腐、奶油渣、酪酥等特色产品,企业应对疆内独特的产品进行研发,形成规模化生产,同时,加强副产品有效利用,提高乳清粉、乳铁蛋白等深加工产品技术研发和资金投入,创造新疆特色乳制品,并扭转国内乳清粉、乳铁蛋白等深农加工乳制品市场长期依赖进口局面。在产品结构差异化发展基础上,实现向全国市场拓展。

三是发挥疆内优质乳资源优势,提升品牌知名度。新疆作为黄金奶源,牛奶质量水平具有先天优势,尤其是对婴幼儿奶粉,市场规模及发展潜力巨大,因此,疆内企业应注重挖掘自身先天优势,加强质量管理,转变营销策略,提升品牌建设,逐渐扩大婴幼儿奶粉市场份额。

感受新变化 见证新成就 ——中煤大屯公司徐庄煤矿推行新班组建设侧记

数九寒天,万物蛰伏。大屯公司徐庄煤矿新班组建设依然有条不紊,有序推进。自2017年9月份启动新班组建设以来,徐庄煤矿按照“以党建为统领、安全为核心、文化为主线、班建为抓手”的工作思路,以人为本,系统推进,全面推行新班组建设,不仅创建了徐庄特色班组管理模式,为基层注入发展动力,增强创新活力,而且还让职工实实在在地感受到新变化,见证新成就,享受新红利。

“一言堂”变成“群言堂”

“下午好,大家辛苦了!”“下午好,不辛苦!”随着轮值班长与当班职工的互动问候,下午14时10分,徐庄煤矿采煤一队的班前会正式开始。这样亲切的问候话语,温馨和谐的感人场面,已成为该矿各个班组班前会的固定模式。

注入新鲜内容元素,提升班前会召开质量,是新班组建设的一个重要内容。“以前班前会多是一言堂,领导上面说,职工下面听,气氛不活跃,没朝气。现在人人可轮值,个个都参与,仪式隆重了,现场热烈了。”掘进七队职工宁知美说。

该矿现在的班前会有互相问候、有安全提示,还有班组愿景朗诵、齐喊目标口号,为工友上岗加油等诸多环节。当班的轮值委员

不仅对工作进行布置安排,总结表扬,还会“煽情”、调节会场气氛,调动职工情绪。掘进六队党支部书记石奇树说:“以前进行安全教育、传达文件、安排当班工作,都是队领导唱‘独角戏’,说得口干舌燥,效果并不好。现在实行轮值制,‘单枪匹马’变成‘众人上阵’,效果真是大不一样!”

新班组建设恰似开春的和煦春风,吹开职工尘封已久的心扉,从开始的扭扭捏捏,被动接受,到如今的兴致盎然,侃侃而谈。班组职工们话语多了,交流融洽了;心结解了,心情舒畅了;干劲有了,工作变顺了;收入高了,大家也笑了……掘进五队快速掘进实现月进尺92米,创矿岩巷单进新高;运输科使用单轨吊一站式运输,工作面支架安装和回撤时间减少30%。2018年,该矿全面完成原煤生产、综合进尺、经营利润等指标任务。

职工学习兴致高了。为完成自己轮值“角色”任务,职工主动学习的积极性明显提高,

以前单位“逼着学”现在人人“自愿学”。“轮值任务完不成,不是罚两个钱的事,而是丢人丢面子的大问题。”参加轮值过的职工普遍反映,自己在备课中了解到的各种业务知识,要比枯燥直接的领导口头传达,更加生动具体,容易记住。“以前领导说三遍记不住,自己看一遍就OK了。”

培训难题解决了。采煤一队、掘进六队、运销科等单位因势利导,创新工作思路、改变管理方式,结合本单位工作实际,开展形式多样化的学习和培训活动,鼓励职工加强学习、岗位创新,提高业务知识与实际操作技能。在2018年大屯公司第九届职工技能奥运会上,该矿职工一举夺得6个第一名,4个第二名,6个第三名的好成绩,3名职工被晋升一级技术等级。

现场问题破解了。班前会因为时间短、针对性强、内容丰富、寓乐于教,倍受职工喜爱,人员吸引进来,智慧挖掘出来,促进了班组管理工作的深度变化,工作中的隐形问题被陆续发现、相继解决。以前工作面接网时,需要一人举网一人穿簧,还存在顶板高、接网麻烦、安全系数低等问题,采煤一队职工发明制作了手持绞盘器,现在站在花架前就可以轻易操作,省劲省力工效倍增。2017年以来,该矿职工累计完成科技创新项目255项,其中5个项目获得中煤集团和大屯公司一等奖。

注入新鲜内容元素,提升班前会召开质量,是新班组建设的一个重要内容。“以前班前会多是一言堂,领导上面说,职工下面听,气氛不活跃,没朝气。现在人人可轮值,个个都参与,仪式隆重了,现场热烈了。”掘进七队职工宁知美说。

该矿现在的班前会有互相问候、有安全提示,还有班组愿景朗诵、齐喊目标口号,为工友上岗加油等诸多环节。当班的轮值委员

“不愿干”变成“积极干”

“亲切问候”加深干群之间友谊;“加油上岗”提振大家精气神;“要点确认”确保工作完成更顺畅、更高效……新班组建设诸多人性化细节,赋予了职工更多的自尊心和自信心,提升了自身存在感和主人翁意识。懒人变勤,勤人更勤,成为新班组建设带来的最鲜明特征。

关心工作的多了。班组管理实现了由“班组长管”向“全员参与管”的质变。运销科职工张盼盼说:“新班组建设轮值机制,让大家过了一把班长瘾,真正了解到班组长工作的艰辛与不容易,今后一定积极配合和全力支持干好工作。”职工孙明说:“我们请一色娘子军组成的煤质化验班,与井下艰苦的采掘条件相比,虽然微不足道,但我们会把煤质化验工作当作最爱,力争在小舞台上放出大光彩。”

脚踏实地的多了。皮带运煤时,遇到淋水与淤煤就会出现打滑现象,胶带与主滚筒长时间摩擦不仅无功劳作,而且还会造成皮带发热引发事故。采煤二队职工们利用废材料发明了皮带喷沙装置。当皮带打滑时,启动喷沙装置开关,漏斗内的黄沙喷射向滚筒与皮带的接触面,通过增加摩擦力,保证皮带运行稳定性。工人说:“有了喷沙装置,皮带想‘拖滑偷懒’都难了。”

(魏明东)

报告提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查清相关信息及结果承担法律责任。

中国需求推动巴西农产品出口创纪录

巴西农业部日前发布报告说,由于对中国内地出口强劲增长,2018年巴西农产品出口额达到创纪录的1016.9亿美元,比2017年增长5.9%。

报告显示,中国内地是巴西农产品第一大出口目的地。2018年巴西向中国内地出口农产品总额355.9亿美元,比2017年增加90亿美元。中国香港是巴西农产品第四大出口目的地,2018年出口额为25亿美元。

(许艳双 刘卫平)

报告说,2018年巴西大豆出口量达到创纪录的8360万吨,中国内地的强劲需求是主要推动力。数据显示,2018年中国内地对巴西大豆的消费量达到6880万吨,比2017年增加1500万吨。

此外,2018年巴西牛肉出口量创下135万吨的历史新高,比2017年增长12.2%。其中,向中国内地出口牛肉32.23万吨,比2017年增加11.1万吨。

报告显示,2018年农产品出口占巴西出口总额的42.4%;农产品进口额则下降0.8%,为140亿美元。

(宫若涵)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字/行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查清相关信息及结果承担法律责任。

●成都童乐儿童乐园管理中心,开户许可证(核准号:J651007833001,开户银行:中国